

食客捡皮包,委托本报寻失主

内装票据、钱包、供货合同书等物品,失主可拨打本报热线 3313880 认领

晨报讯(记者 陈志付)10月14日中午,鹤煤集团物资供应分公司的侯涛在吃饭时捡到一个皮包,等了一个多小时也没人认领。侯涛告诉记者,他捡到的皮包里面装有票据、钱包、供货合同书等物品,仅收据和欠条等票据的金额就达到数百万元。

记者看到,侯涛拾到的皮包是个单肩挎包,皮包里装有10余张欠条和收据,金额加起来有数百万元。皮包里面还有个钱包,钱包里装有数百元现金和6张银行

卡。此外,皮包里还有多份账单和一份金额为100余万元的供货合同书。记者看到,皮包里的收据和合同书上显示的单位名称均为河南佳良绿化有限公司。“从欠条上来看,失主有可能是安阳市龙安区龙泉镇人。”侯涛告诉记者。

侯涛介绍,10月14日中午,他和一位朋友在长风路北段路边的地摊上吃饭。其间,他发现旁边有个皮包被人遗忘在座位上。直到侯涛和朋友吃完了饭,仍然没有人来取走皮包。

于是,侯涛拿起皮包向摊主和其他顾客询问:“谁的皮包?”得到的回答均为“不知道”。侯涛打开皮包,发现里面装有票据、钱包、供货合同书等物品,便与朋友一起在原地等候失主。可是等了一个多小时,一直无人认领。

“失主把这些贵重物品弄丢了,一定很着急。”侯涛说,拾到皮包后,他一直在想办法寻找失主,他希望借助本报与失主取得联系。失主看到报道后,可拨打本报热线 3313880 认领。

鹤山街北社区卫生服务站

贴心呵护居民健康

晨报记者 柯其其 通讯员 张小娜

今年7月28日,鹤山街北社区卫生服务站正式挂牌成立,成为鹤山区第一个挂牌成立的社区卫生服务站,鹤山街街道办事处辖区的广场、东山、河东三个居委会是它的服务范围,户籍人口共计7494人。鹤山街北社区卫生服务站隶属于新华社区卫生服务中心,成立两个月以来,多位社区居民体会到了它的贴心服务。

贴心:送医上门长效服务

69岁的李秀英是鹤山区鹤山街街道办事处东山居委会的居民。今年6月,她的女儿万志芳在小区里看到一则消息:辖区内65岁以上的老人,可以到鹤壁集镇卫生院免费体检。万志芳便带着李秀英到鹤壁集镇卫生院进行了体检,结果,李秀英被查出患有胆结石、高血压、中风先兆等疾病。之后,李秀英及时做了胆结石手术。

鹤山街北社区卫生服务站获悉李秀英患有高血压和中风先兆等慢性病后,将她纳入了慢性病患者管理中,每隔三个月对她进行一次随访,对其生活方式进行指导,同时进行辅助检查。

“那个医生叫啥我也不知道,他的服务态度很好,来随访时特别和蔼,说话耐听,还很负责任。”万志芳说,社区卫生服务站主动上门服务的方式让她非常感动。

万志芳说的医生是鹤山街北社区卫生服务站的负责人王永军。“针对慢性病患者、65岁以上的老年人等,我们会每3个月对他们进行一次随访,而且每次随访都要进行详细登记,这些记录将会保存到居民的健康档案中。”王永军说。

惠民:居民健康信息一卡通

10月10日上午,记者来到鹤山街北社区卫生服务站。在门诊室,记者见到了正在忙碌的王永军和工作人员胡连叶。记者发现,在没有人看病的间隙中,他们正忙着录入居民健康服务档案。

“鹤山区在2010年左右就为城镇居民建立了纸质健康档案,但当时并没有将健康档案信息化。现在,我们开始将健康档案信息化并进行信息补录,计划在11月底前完成补录工作。”王永军说。

记者看到一份居民健康档案,上面是一户居民全家8口人的健康信息,王永军正在将这些信息一条一条输入到社区卫生服务管理系统中。“有些居民由于各种原因尚未建立健康档案,我们都要挨家挨户进行补录。”王永军告诉记者。

“有很多居民对于建立健康档案还不太了解,我们让居民来照相,并免费为其办理健康卡,可很多居民的积极性不是很高。其实,居民健康卡非常重要,每位居民的健康信息都在这张卡上,以后,居民到医院看病,首先要刷卡,一刷卡,居民此前的所有疾病情况、用药信息等都会一目了然,可以省去很多不必要的检查。”王永军说。

功能:治疗小病和健康保健

“现在,居民对于社区卫生服务站的作用还不了解,其实社区卫生服务站的职能有很多,首先是治疗居民小病,做到小病不出社区,大病才进医院;其次是公共卫生服务,包括居民健康保健等。”新华社区卫生服务中心主任元红星说。

元红星告诉记者,社区卫生服务站主要负责以下公共卫生服务:居民健康档案管理、健康教育、预防接种、0岁~6岁儿童健康管理、孕产妇健康管理、高血压及Ⅱ型糖尿病患者管理、重性精神病管理、传染病及突发公共卫生事件报告及处理。

“鹤山街北社区卫生服务站是鹤山区第一个挂牌成立的社区卫生服务站,很多工作尚在摸索之中。希望鹤山街北社区卫生服务站能受到更多居民的信赖和支持。”元红星说。

链接:居民健康卡是国家卫生信息化“3521工程”框架提出的基于电子健康档案、电子病历和三级信息平台,实现医疗卫生服务跨系统、跨机构、跨地域互联互通和信息共享所必须依赖的个人信息基础载体,是计算机可识别的CPU卡。居民健康卡将集社保卡、新农合一卡通、医疗机构就诊卡于一身,记录一个人所有的医疗信息。

不满父亲责打 儿子举刀砍父

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 李胜利)父亲打了儿子一巴掌,儿子就跑到厨房拿刀砍父亲。10月15日,记者从红旗派出所治安管理大队获悉,经民警耐心劝说,儿子小李已经向父亲李某承认了错误。

10月10日22时15分许,红旗派出所治安管理大队二中队民警接到报案,报案人李某称,他的儿子拿着刀要砍他。

民警赶到现场后了解到,当天晚上吃饭时,李某吵了儿子小李几句,小李准备摔门而去,李某拦住小李,又动手打了小李一巴掌。没想到,小李竟然跑到厨房拿起刀就向李某身上砍。李某把刀夺过来后,一时间不知道该怎么办,便报警求助。

民警深入了解发现,李某夫妇身患残疾,平日里对小李十分宠爱,使小李养成了固执、任性的性格。去年开始,小李迷上了电子游戏,之后,就不肯上学,还经常偷拿家里的东西换钱去玩游戏。

之后,民警耐心地向小李讲解法律、人情,让小李切实体会父母的辛苦,知晓沉迷于游戏的危害……经过3个多小时的细心劝说,小李向李某承认了错误。

为人担保须谨慎 诚实守信免纠纷

晨报讯(记者 陈志付)两名原本关系要好的同事,却因为一笔购房贷款打起了官司。10月15日,记者从山城区人民法院了解到,为一笔购房贷款作担保的刘某将同事马某起诉到了法院,向马某要求担保追偿。结果,刘某的要求得到了支持。

刘某和马某均为山城区某小学的教师。2007年5月,马某在购房时,找到关系要好的同事刘某作为他的担保人,为他提供连带担保责任,从银行贷款40000元,贷款期限为3年。

贷款到期后,马某未如约还贷。银行遂将马某和刘某一起起诉至法院,要求二人清偿贷款本金和利息。

法院随后做出民事调解书,要求马某在调解书确定的期限内履行还款义务,刘某承担连带清偿责任。

可是,在民事调解书确定的还款期限内,马某仅偿还了部分贷款本金,剩余的本金、利息及诉讼费由担保人刘某垫付。此后,马某并未向刘某偿还垫付的钱。刘某遂向山城区法院起诉了马某。

法院经审理判决:马某在判决生效10日内给付刘某代为履行的债务;如马某未按判决规定的期限履行给付义务,加倍支付迟延履行期间的债务利息。

(线索提供:王炜)



济济一堂挥毫泼墨

10月13日,来自市青年美术家协会、市青年书法家协会和安阳师范学院美术学院的近20名书画家,在鹤山区高级中学与学生们一起挥毫泼墨,以书画作品向该校首届书画艺术节献礼。

当日,鹤山区高级中学首届书画艺术节开幕。记者了解到,该校近年来将艺术欣赏课作为必修课,并开设了绘画、雕塑、书法、篆刻、设计、工艺等七门艺术类选修课,以培养学生的艺术特长,让学生感受美、体验美。晨报记者 陈志付 摄

鹤山区法院“三评三比”打造“三精品”

鹤山区法院为不断深化审判管理,进一步规范司法行为,提高司法技能,拓展服务理念,提升司法公信力,在全院业务庭室开展了“三评三比”争创“三精品”活动(即开庭精品庭、裁判文书精品、整精品卷宗)。

庭审质量评比,由审判委员会成员组成评比小组,每庭每月至少拿出2件参评作品,由评委填写庭审评比计分表,对庭审质量进行现场打分,评出精品庭3个至5个。裁判文书评比,由各庭室提交的审核文书中评选,由审管办组织评查人员对文书进行评查,评出精品文书5份至10份。卷宗质量

评比,由审管办组成评查小组,从每月各庭室所结案件中评选,填写评查表,按照标准进行打分,评出精品卷宗5件至10件。

开展庭审质量评比、裁判文书评比、卷宗质量评比,是提升司法能力和审判质量的重要方法。鹤山区法院从执法办案实际需要出发,紧密结合审判工作实践,通过开展“三评三比”争创“三精品”活动,进一步提高庭审规范化水平,进一步提高裁判文书和卷宗质量,进一步提高干警审判业务能力,为提升司法公信、维护司法权威,奠定能力素质基础和工作质量基础。(王志彦)

鹤山区法院深入推进审判管理工作

为了深入推进审判管理工作,鹤山区法院认真学习上级法院的相关文件与会议精神,将审判管理工作推上一个新的台阶。

鹤山区法院制订了三个措施推进审判管理工作。一是任命专职审管办主任,潜心做好审判管理工作。该院审判管理工作以前一直是由监察室及办公室相关人员兼职,现在,任命张玲任审管办专职主任,强化了工作人员力量。二是加强信息化建设,建设审判管理信息平台。审管办工作人员加强工作力度,利用建设好的审判管理信息平台,更加有力地开展工作。三是加强对干警的培训。信息平台建成以

后,加强培训工作,使干警在日常工作中熟练应用信息平台,并且力争使信息平台充分发挥作用,更好地服务于审判工作。(张志昊)

上海亚一金店

中国驰名商标 中华老字号

我的亚一 我的唯一

地址:淇滨区招隆购物中心一楼
服务电话:13346803456